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وهشی  اختتامیه جشنواره هنر و ادبیات دینی و پژ
قرآن و عترت در دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد

مراسم اختتامیه جشنواره هنر و ادبیات دینی و پژوهشی قرآن و عترت در دانشگاه 

آزاد اسلامی با حضور دکتر محمدمهدی طهرانچی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی، 

محمد شریفانی مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد اسلامی، 

مسئولان استانی نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد اسلامی، دبیران 

شورای قرآن و عترت، کارشناسان قرآن و عترت واحدها و برگزیدگان جشنواره به‌صورت 

حضوری و مجازی روز گذشته در سازمان مرکزی برگزار شد.

شریفانی در این جلسه با تسلیت ایام سوگواری اباعبدالله‌الحسین)ع( و یاران 

باوفایشان، از دست‌اندرکاران برگزاری جشنواره هنر و ادبیات دینی و پژوهشی 

قرآن و عترت در دانشگاه آزاد اسلامی قدردانی کرد.

وی با بیان اینکه جهان خلقت، هنر آفرینش الهی است، گفت: »خداوند متعال 

در ساحت‌های مختلف هنرنمایی کرده و هر چیزی را در زیباترین شکل خود 

آفریده است. خداوند از انسان نیز می‌خواهد در ابعاد گوناگون از هنر بهره بگیرد 

و استفاده کند.«

مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد اسلامی اظهار داشت: »در 

آموزه‌های پیامبر گرامی اسلام‌)ص( به‌عنوان نخستین و شاخص‌ترین معلم بشریت 

نیز شاهد به‌کارگیری انواع هنرها ازقبیل هنرهای تجسمی، تمثیلی، قصه، طرح 

مباحث به‌صورت سوالی و تکرار آنها هستیم که هرکدام بیانگر نوعی هنر بوده و در 

آیه‌های قرآن کریم ذکر شده است.«

شریفانی به اعجاز بیانی قرآن کریم اشاره و تصریح کرد: »زیبایی‌های ادبی کاملا 

در آیات قرآن کریم مشهود و واقعا شگفت‌انگیز است که در قرآن نمونه‌های 

فراوانی دارد.«

وی بر استفاده از هنر در تمام ابعاد ازقبیل آموزش، پژوهش و... در دانشگاه‌ها 

تأکید کرد و افزود: »امیدوارم شاهد زیباترین مظاهر هنر در ابعاد گوناگون دانشگاه 

آزاد اسلامی باشیم.«

لازم به ذکر است، جشنواره هنر و ادبیات دینی و پژوهشی قرآن و عترت در دانشگاه 

آزاد اسلامی در چهار بخش هنری، ادبی، پژوهشی و فناوری ویژه استادان، کارکنان 

و دانشجویان و با هزار و 250 شرکت‌کننده به‌صورت برخط برگزار شد.«

همچنین در مراسم اختتامیه سه‌نفر از برگزیدگان از گروه‌های استادان، کارمندان 

و دانشجویان به‌صورت نمادین هدیه خود را از دکتر طهرانچی و محمد شریفانی 

دریافت کردند.

سیدمهدی نژادهاشمی )دانشجوی واحد تهران مرکز(، مهدی کاشیان )کارمند 

واحد الکترونیکی( و محمدکاظم کاوه‌پیشقدم )عضو هیأت‌علمی واحد شیراز( 

برگزیدگان جشنواره قرآن و عترت دانشگاه آزاد اسلامی به نمایندگی از 80 برگزیده 

این جشنواره بودند.

ح حمایت از دانشجویان مادر یزی برای اجرای طر برنامه‌ر
 در دانشگاه آزاد اسلامی

نشست مشترک معصومه طباطبایی رئیس مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلان 

دانشگاه آزاد اسلامی، نفیسه فیاض‌بخش مشاور ریاست دانشگاه در امور زنان و 

خانواده و عصمت سوادی مدیرکل دفتر امور زنان و خانواده دانشگاه آزاد اسلامی 

به‌منظور بررسی طرح حمایت از دانشجویان مادر برگزار شد.

طباطبایی در این نشست گفت: »هرکدام از واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی در 

سراسر کشور که دارای امکانات و زیرساخت‌های لازم طرح حمایت از دانشجویان 

مادر ازقبیل مهدکودک، پارکینگ، سلف یا رستوران و... هستند، می‌توانند در 

وب‌سایت واحد دانشگاهی خود، توضیحات و فرم درخواست طرح مذکور را درج 

کنند.«

رئیس مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی اظهار داشت: 

»ارتقای نقش مادران، برنامه‌ریزی برای فعالیت‌های فرهنگی- تربیتی مادران و 

نقش‌آفرینی آنان در تربیت نسل تراز انقلاب اسلامی ازجمله برنامه‌های محوری 

طرح حمایت از دانشجویان مادر است.«

وی بر ضرورت انطباق واحدهای درسی با نیازهای تربیتی خانواده و کودکان تأکید 

کرد و افزود: »واحدهای دانشگاهی برای این دسته از دانشجویان می‌توانند با 

هماهنگی با معاونت‌های موضوعی، دروس عمومی مرتبط را به‌صورت انتخابی ارائه 

کنند. همچنین واحدهای مجری طرح می‌توانند دوره‌های کوتاه‌مدت کودک‌یاری، 

تربیت کودک و... را برنامه‌ریزی و ارائه دهند.«

در ادامه این جلسه، فیاض‌بخش، مشاور رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در امور زنان 

و خانواده اظهار داشت: »طرح حامی مادران ازسوی دفتر امور زنان و خانواده 

دانشگاه آزاد اسلامی برای واحدهای حامی مادر باتوجه به اهمیت حمایت از مادران 

علاقه‌مند به ادامه تحصیل تهیه و در هیات‌رئیسه دانشگاه مصوب شده است.«

ویداد ملی پشتیبانی از صنعت پوشاک  ر
در دانشگاه آزاد اسلامی تهران مرکزی برگزار می‌شود

باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی با 

همکاری مؤسسه فرهنگی هنری رسانه سپهر سیما رویداد ملی پشتیبانی از صنعت 

پوشاک )وطن شو( را با تأکید بر رقابت‌های اندیشه‌ورزی در حوزه مدیریت و اقتصاد 

کسب‌وکار و کارآفرینی از اول تا هفتم آبان‌ماه به‌صورت مجازی و حضوری با رعایت 

کامل پروتکل‌های بهداشتی برگزار می‌کند.

حمایت از تولیدکنندگان داخلی در عرصه پوشاک، مانع‌زدایی صنعت پوشاک، 

کارآفرینی و اشتغال در طراحی و تولید پوشاک، تقویت و ارتقای طراحی نوی لباس 

فرم ارگان‌های دولتی و غیردولتی، حمایت از طرح‌های نوین و به‌روز دانشگاهیان 

در حوزه طراحی و تولید پوشاک، حمایت از کسب‌وکار تولیدکنندگان جوان، رویداد 

ملی پشتیبانی و طراحی صنعت، مشارکت اصناف در پوشاک تراز ایرانی اسلامی، 

طراحی پوشاک با رویکرد زیباشناسی براساس فرهنگ ایرانی اسلامی، انواع لباس 

ورزشی براساس فرهنگ ایرانی اسلامی، طراحی و حمایت از تولید لباس‌های 

محلی و طراحی انواع لباس ورزشی از محورهای رویداد ملی پشتیبانی از صنعت 

پوشاک )وطن شو( است.

یت فعالیت‌های دانش‌بنیان  نوزدهمین جلسه شورای مدیر
برگزار شد

نوزدهمین جلسه شورای مدیریت فعالیت‌های دانش‌بنیان با حضور وحید ضرغامی 

قائم‌مقام معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی و شهاب 

نوروزیان‌علم مدیرکل اقتصاد دانش‌بنیان و توسعه سرمایه‌گذاری و دبیر شورای 

مدیریت فعالیت‌های دانش‌بنیان روز ۲۲ شهریورماه برگزار شد.

در ابتدای این جلسه، نوروزیان به‌عنوان دبیر شورای مدیریت فعالیت‌های 

دانش‌بنیان دستور جلسه شورای نوزدهم را برای حاضران قرائت کرد و بررسی 

هریک از آنها در دستورکار شورا قرار گرفت.

ضرغامی، قائم‌مقام معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری نیز بر لزوم شفاف بودن 

مختصات مدل‌های همکاری با دانشگاه آزاد اسلامی در طرح‌های کسب‌وکار 

تأکید کرد.

در ادامه، بررسی طرح توجیهی تولید جوانه‌های خوراکی و دامی با روش آبکشت 

)هیدروپونیک( و همچنین بررسی درخواست مجوز ثبت شرکت مشترک با 

شرکت بهیار صنعت)واحد خوراسگان( در دستورکار شورای مدیریت فعالیت‌های 

دانش‌بنیان قرار گرفت.

در این جلسه معصومه طباطبایی، رئیس سابق دانشگاه آزاد اسالمی استان 

یزد درخصوص طرح تولید جوانه‌های خوراکی و دامی با روش آبکشت 

)هیدروپونیک( تحقق این طرح را زمینه‌ساز صرفه‌جویی در مصرف آب و پهنه 

کشت دانست و تأکید کرد: »این طرح در حوزه پیراپزشکی و پزشکی زمینه 

درآمدزایی مطلوبی دارد و غیر از بحث تولید علوفه برای دام‌ها، تولید جوانه‌های 

خوراکی نیز در دستورکار قرار دارد که سیر اخذ مجوزهای لازم از سازمان غذا 

و دارو درحال انجام است.«

محمدرضا دهقانی، رئیس دانشگاه آزاد اسالمی استان یزد نیز مبحث 

هیدروپونیک را نیاز امروز کشور دانست و تأکید کرد استان یزد می‌تواند به 

قطب هیدروپونیک کشور تبدیل شود.

در ادامه علی رئیس‌پور، مدیرکل ایجاد و توسعه آموزش‌های فناوری و خلاقیت 

بر اهمیت تناسب طرح‌های کسب‌وکار با آیین‌نامه جامع بازار فناوری و سرای 

نوآوری تأکید کرد و گفت: »سناریونویسی روی طرح‌ها و استانداردسازی 

طرح‌های کسب‌وکار امری ضروری است.«

نوروزیان‌علم نیز طرح مذکور را از حیث مختصات آمایش سرزمینی استان یزد 

قابل‌قبول دانست و افزود: »باتوجه به کمبود آب در استان یزد روش آبکشت 

)هیدروپونیک( اقدامی مثبت تلقی می‌شود، اما طرح کسب‌وکار تولید 

جوانه‌های خوراکی و دامی با روش آبکشت )هیدروپونیک( نیاز به به‌روزرسانی 

دارد و البته باتوجه به رتبه واحد یزد، این واحد دانشگاهی می‌تواند تا سقف ۴ 

میلیارد تومان روی طرح‌ها سرمایه‌گذاری کند.«

درنهایت مقرر شد طرح کسب‌وکار تولید جوانه‌های خوراکی و دامی با 

روش آبکشت )هیدروپونیک( به‌روزرسانی شده و مجددا در اداره‌کل اقتصاد 

دانش‌بنیان مورد ارزیابی و بررسی قرار گیرد تا درخصوص بایدها و نبایدهای 

سرمایه‌گذاری استان روی طرح مذکور، در شورای مدیریت فعالیت‌های 

دانش‌بنیان تصمیم‌گیری شود.

بررسی درخواست مجوز ثبت شرکت مشترک با شرکت بهیار صنعت)واحد 

خوراسگان( دستورکار بعدی شورای مدیریت فعالیت‌های دانش‌بنیان بود.

اکبر پیرستانی، معاون فناوری دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان( 

در این جلسه ضمن اشاره به موفقیت‌های شرکت بهیار صنعت در حوزه 

تخصصی تولید تجهیزات پزشکی آغاز همکاری میان دانشگاه آزاد اسالمی 

واحد خوراسگان و شرکت دانش‌بنیان بهیار صنعت را زمینه‌ساز اتفاقات 

باارزش دانست.

مهندس عسکری غالم‌زاده، مدیرعامل صندوق پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد 

اسالمی نیز توضیحاتی درخصوص فرآیند همکاری صندوق با طرح مذکور 

ارائه کرد و در ادامه نوروزیان بر لزوم بررسی بیشتر این طرح و سنجش میزان 

جذابیت آن برای مشارکت دانشگاه تأکید کرد.

درنهایت و پس از جمع‌بندی اعضای شورای مدیریت فعالیت‌های دانش‌بنیان، 

کلیات طرح موردتأیید قرار گرفت و مقرر شد پس از ارائه مستندات لازم، 

به‌روزرسانی طرح کسب‌وکار و شفاف شدن ماهیت کامل، در جلسه آتی شورای 

مدیریت فعالیت‌های دانش‌بنیان تصمیم‌گیری شود.

لازم به‌ذکر است، در این جلسه وحید ضرغامی قائم‌مقام معاونت تحقیقات، 

فناوری و نوآوری، شهاب نوروزیان‌علم مدیرکل اقتصاد دانش‌بنیان و توسعه 

سرمایه‌گذاری، علی رئیس‌پور مدیرکل ایجاد و توسعه آموزش‌های فناوری و 

خلاقیت، عسکری‌غلام‌زاده مدیرعامل صندوق پژوهش و فناوری، لاله ملک‌نیا 

مدیرکل کانون‌های صنعت، جامعه و دانشگاه، معصومه طباطبایی رئیس سابق 

دانشگاه آزاد اسلامی استان یزد، محمدرضا دهقانی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

استان یزد، اکبر پیرستانی معاون فناوری دانشگاه آزاد اسالمی واحد اصفهان 

)خوراسگان( و نمایندگان حقوقی، حراست، پزشکی و بازرسی سازمان مرکزی 

دانشگاه آزاد اسالمی حضور داشتند.

دانشگاه دمشق علاقه‌مند به تاسیس پارک فناوری
 با ایده دانشگاه آزاد اسلامی است

محمدجواد صدری‌مهر در گفت‌وگو با آنا درباره ماحصل سفر به سوریه و عقد 

تفاهم‌نامه‌های بین‌المللی متعدد با دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »سفر هیات 

دانشگاه آزاد اسلامی به سوریه در ادامه تفاهم‌هایی که پیش از این توسط دکتر 

علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیات‌مؤسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی و دکتر 

محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با دولت و دانشگاه‌های سوریه 

منعقد کرده بودند، انجام شد.«

وی افزود: »اعضای هیات حاضر در سوریه بنده به‌عنوان مدیرکل پارک علم و فناوری 

دانشگاه آزاد اسلامی، علیرضا منظری توکلی، رئیس استان کرمان دانشگاه آزاد 

اسلامی، محمدرضا شمس دولت‌آبادی، مدیرکل پشتیبانی واحدهای برون‌مرزی 

و وحید ضرغامی، مدیرکل تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی بودند.«

صدری‌مهر ادامه داد: »این سفر بنابر توافقات قبلی با دانشگاه‌های سوریه و تعاملات 

حوزه فناوری انجام شد.«

مدیرکل پارک علم و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی گفت:‌ »در این سفر طی ملاقات 

با سحر فاهوم، قائم‌‌مقام وزیر علوم سوریه از همکاری در حوزه فناوری بین دانشگاه 

آزاد اسلامی و دانشگاه سوریه صحبت شد و او ازسوی دولت سوریه آمادگی کامل 

خود را اعلام کرد تا در حوزه فناوری تمامی توان را ازسوی وزارت علوم سوریه به‌کار 

گرفته و همکاری با دانشگاه آزاد اسلامی شکل بگیرد.«

وی ادامه داد: »بعد از این نشست جلسات متعدد با مسئولان دانشگاه دمشق 

به‌عنوان بزرگ‌ترین دانشگاه دولتی سوریه برگزار شد. دانشگاه دمشق علاقه‌مند 

به تأسیس پارک فناوری در این دانشگاه بود. هیات ایرانی در پی ایجاد مرکز نوآوری 

مشترک بین پارک فناوری دانشگاه آزاد اسلامی و دانشگاه دمشق بود که با استقبال 

محمد یسار عابدین، رئیس دانشگاه دمشق مواجه شد.«

مدیرکل پارک علم و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی تأکید کرد: ‌»رئیس دانشگاه دمشق 

از همکاری در حوزه فناوری با رویکرد تأسیس مرکز مشترک استقبال و دستور 

تخصیص فضای ۵۰۰ متری را در دانشگاه دمشق برای تأسیس پارک فناوری در 

دانشگاه دمشق داد که در آن جلسه معاون بین‌الملل دانشگاه دمشق مأمور اجرا 

و تأسیس این مرکز نوآوری مشترک شد.«

وی افزود: »متن اولیه برنامه‌های اجرایی در سوریه بین طرفین دانشگاه دمشق و 

دانشگاه آزاد اسلامی روی مفاد حقوقی اقدامات انجام داده تا این پروژه ظرف سه 

ماه عملیاتی شود.«

صدری‌مهر ادامه داد: »تفاهم‌نامه با دانشگاه الشام الخاصه، ‌بزرگ‌ترین دانشگاه 

خصوصی کشور سوریه در راستای تأسیس مرکز نوآوری مشترک بین پارک علم و 

فناوری دانشگاه به یک برنامه اجرایی تبدیل شد.«

به گفته او قرار است یک پروژه سه‌ماهه عملیاتی و مرکز افتتاح شود. مرکز نوآوری 

مشترک پارک دانشگاه الشام و دانشگاه آزاد اسلامی دارای یک دفتر در پارک علم 

و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی و یک پردیس در دانشگاه الشام الخاصه در منطقه 

تل در شمال دمشق است.

 چه خبر از دانشگاه

گزارش »فرهیختگان« از نقش فراگیر کمپانی‌های بزرگ فناوری دنیا در دانشگاه‌ها

غ‌التحصیلان دانشگاهی دارند؟ غول‌های فناوری چه سهمی در جذب فار

سرعت مناسب 
واکسیناسیون دانشجویان

»فرهیختگان« از دانشگاه آزاد ۱۰ استان خبر گرفت
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صفحه 6 را بخوانید 

یزی برای اجرای برنامه‌ر
ح حمایت از دانشجویان مادر  طر

 در دانشگاه آزاد اسلامی
3

افزایش قیمت
 غذای دانشجویی

 به دانشگاه‌ها ابلاغ شد
5

دعوت از رئیس‌جمهور 
برای حضور در مراسم

 آغاز سال تحصیلی دانشگاه‌ها
5

ثبت‌نام ۵ هزار 
دانشجوی علوم پزشکی

 به‌عنوان واکسیناتور داوطلب
4


